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Росія атакує Україну посеред дня: Флеш
заявив про нову тактику окупантів
Нікіта Шендеровський 12:31, 13.05.26 2 хв. 246

Підпишіться на нас в Google

Однією з цілей атаки стала столиця України.

Флеш заявив, що Росія щоразу намагається змінити тактику застосування "Шахедів" / колаж УНІАН,
фото ua.depositphotos.com, скриншот

Російські загарбники запустили "Шахеди" по території України вдень, 13 травня. Про це

повідомляють Повітряні Сили ЗСУ. 

Однією з цілей атаки стала столиця. Як заявив мер Віталій Кличко, в Києві працювали сили

ППО. 

Водночас фахівець з питань РЕБ і зв’язку, радник міністра оборони України Сергій Флеш

Бескрестнов пояснив, що Росія щоразу намагається змінити тактику застосування
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ВІДЕО ДНЯ

"Шахеди" рухаються уздовж кордону РБ на відстані 5–10 км / фото - телеграм-канал "Сергій FLASH"

Російські атаки: важливі новини

"Шахедів". 

"Цього разу "Шахеди" рухаються уздовж кордону РБ на відстані 5–10 км, буквально один

за одним, і відразу у великій кількості. Противник розраховує перевантажити наше ППО,

щоб якомога більше цілей прорвалося вглиб країни на захід. Наші хлопці працюють.

Звісно, противник готується до таких атак, проводить розвідку наших засобів РЕБ, вивчає

позиції ППО. А наше завдання – передбачити ходи ворога", – зазначив Флеш.

Нагадаємо, раніше начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

повідомляв, що російські окупанти готуються завдати масованого удару по Україні. За
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

його словами, крім "Шахед" ворог також планує використати й ракетну складову. 

На думку військового оглядача Дениса Поповича, удар РФ по Україні може відбутися

можливо й цієї ночі. Він також припустив, що ціллю атаки можуть стати обʼєкти

водопостачання.

Сили оборони не залишають Покровськ, але можуть вийти з Мирнограда, - ЗМІ

Фактично фронт стоїть: експерт розкрив, як ЗСУ нівелювали тактику просочування

росіян

Не тільки Донбас: Путін хоче контролювати Київ та Одесу, - FT

війна в Україні
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